

університету економіки і торгівлі. Сер. : Економічні науки. 2017. № 1. С. 64–71. URL: http://nbuv.gov.ua/j-pdf/Nvpusk_2017_1_11.pdf

3. Юрчик І. Б. Аналіз сучасного стану ринку праці в Україні. Вісник Житомирського державного технологічного університету. Серія : Економічні науки. 2016. № 1. С. 178-182. URL: http://nbuv.gov.ua/j-pdf/Vzhdtu_econ_2015_1_27.pdf

Софія Яворівська

*студентка четвертого курсу факультет фінансів та обліку
Західноукраїнського національного університету*

ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ

Забезпечення прав і свобод людини є одним із головних завдань процесу реформування українського суспільства. Права і свободи людини та їх гарантії визначаються в Конституції України, де трактується зміст і спрямованість діяльності держави [1].

Національна поліція України є центральним органом виконавчої влади, який служить суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку [2].

Сьогодні ефективне забезпечення прав і свобод людини у правоохоронній діяльності органів внутрішніх справ вимагає концептуально нових підходів, що обумовлюють докорінні зміни організаційно-правових засад функціонування органів внутрішніх справ, зокрема, гуманізацію діяльності національної поліції та підвищення її авторитету, побудову відносин між поліцією та народом на засадах партнерства, удосконалення форм, методів та засобів забезпечення прав і свобод людини.

Сфера забезпечення прав і свобод людини органами Національної поліції України є неможливою без наукового вивчення особливостей функціональної діяльності у сфері забезпечення публічної безпеки як невід'ємної складової у діяльності всіх елементів правоохоронної діяльності. В літературі визначено, що «вдосконалення є неможливим без ефективного та своєчасного управління процесами змін» [3, с. 127]. Одним із головних завдань при розгляді категорії забезпечення прав та свобод людини органами Національної поліції України є розробка дієвих механізмів протидії та нейтралізації загроз і небезпек публічному порядку і публічній безпеці внутрішнього та зовнішнього характеру різноманітної інтенсивності.

Роль Національної поліції України найбільше проявляється в охороні прав громадян, оскільки здебільшого діяльність органів внутрішніх справ спрямована на усунення перешкод у реалізації громадянами своїх прав і свобод, направлена на попередження правопорушень, боротьбу з невиконанням обов'язків і зловживання правами і свободами будь-якими учасниками правовідносин. Ця робота ведеться органами внутрішніх справ шляхом профілактики, попередження, недопущення можливих порушень прав і свобод громадян.

У сучасній діяльності України можна виокремити основні концепції забезпечення прав і свобод людини Національною поліцією, які поділяються на дві групи: групу концепцій публічної безпеки України в межах державної діяльності (загальнодержавні концепції публічної безпеки України) і групу концепцій публічної безпеки України в межах галузевої діяльності (галузеві концепції забезпечення публічної безпеки України). Ці групи концепцій є взаємодоповнюючими і в комплексі формують таку категорію, як феномен «безпекознавства сфери прав та свобод людини». У такий спосіб, основним елементом концепції забезпечення прав та свобод людини Національною поліцією повинно стати «безпекознавство», як прикладний елемент наукового дослідження забезпечення прав та свобод людини і громадянина Національною поліцією [4, с. 87].

Отже, основною метою Національної поліції щодо забезпечення прав і свобод людини є зниження рівня криміногенної напруженості в суспільстві, забезпечення правопорядку та боротьби зі злочинністю.

Перелік використаних джерел

1. Конституція України : закон України від 28.06.1996 № 254к/96-вр. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141.
2. Про Національну поліцію: закон України від 02.07.2015 № 580-19. Відомості Верховної Ради України. 2015. № 40–41. Ст. 379.
3. Беззубов Д.О. Інвестиційна безпека: господарсько-правове регулювання. *Юридичний вісник «Повітряне та космічне право»*. 2019. № 1, Т. 2. С.125-131.
4. Національна безпека України: навчальний посібник / [Г. П. Ситник, В.М.Олуйко, М. П. Вавринячук]. Київ: Кондор, 2007. 616 с